

ЗВІТ
за результатами моніторингу додержання прав
внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування
в місці компактного проживання на базі модульного містечка для ВПО

06 квітня 2023 року

м. Павлоград

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України – Алтуніна Ольга Миколаївна;

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Городенська Тетяна Анатоліївна;

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Логощук Роман Васильович.

У присутності:

адміністратора Чернухи Н.П.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання на базі модульного містечка.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

МКП розташоване за адресою: вул. Войнової, 7-А, м. Павлоград, Дніпропетровської області.

Приміщення перебуває у комунальній власності.

Наповненість

Наразі проживає 320 ВПО, з яких 51 дитина. ВПО проживають у будинках з кімнатами сімейного типу та гуртожитках.

Вартість проживання

Проживання безкоштовне. Комунальні послуги нараховуються по лічильнику на кожну сім'ю.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Обігрів приміщення забезпечується за рахунок електрообігрівачів.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча вода – завдяки бойлерам.

Електропостачання централізоване.

Генератор відсутній.

Харчування

На території модульного містечка, зокрема, у гуртожитках наявні дві окремих кухні, що обладнані електричними плитами, холодильниками. Однак, більшість мешканців готують їжу у кімнатах, використовуючи електроплити.

У будинках сімейного типу, кухні знаходяться всередині.

Мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які купують за власні кошти.

Гігієна

У будинках сімейного типу окремі душові кімнати, в гуртожитках санвузли розраховані на 2-3 кімнати.

Наявні пральні машини, що знаходяться в окремих приміщеннях, однак, більшість з них вийшли з ладу.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки не дотримано, у наявних вогнегасниках закінчився термін придатності.

Укриття

Укриття знаходиться навпроти модульного містечка, а саме в приміщенні пожежної частини.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівлі та приміщення частково пристосовані для використання маломобільними особами. Так, в гуртожитках обладнані окремі санвузли.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах: від 2 до 3 осіб сім'ями.

Шафи, ліжка та інший гарнітур йшов в комплекті з модульними будинками. Через відсутність вентиляції, в кімнатах наявна волога та пліснява.

Дозвілля

На території модульних будинків є дитячий майданчик та дитяча кімната.

Послуги

Жителі МКП, за потребою, звертаються до міської лікарні. У переважній більшості випадків заключені декларації з лікарями.

На постійній основі приїжджає психолог, який працює з ВПО.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування до модульного містечка не навідуються та допомогу проживаючим там ВПО не надають.

Під час спілкування мешканцями, повідомлено про необхідність забезпечення їх бойлерами, пральними машинами.

Освіта

Діти шкільного віку навчаються онлайн за місцем колишнього проживання, частина стала на облік в місцевих школах та також навчається онлайн.

Працевлаштування

Переважає більшість ВПО працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями транзитного містечка прийнято одне звернення щодо нарахування та оплати комунальних послуг.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Дніпропетровській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з керівництвом модульного містечка та міжнародними і національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП необхідною технікою, зокрема, бойлерами та пральними машинами.

Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України

Ольга АЛТУНІНА

Начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України

Тетяна ГОРОДЕНСЬКА

Головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України

Роман ЛОГОЩУК